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税理士法人サム・ライズ
～こ‘縁をいただいた、 あなたにお届けする～

料金後網郵便

子供の頃から、 結構寒いのが好

きな林公士郎（こうじろう） です。

2月といえば雪の季節です。 子供

の頃は好きなのですが••大人にな

ると嫌いになるのは私だけでしょ

うか？ （笑）

積雪時は転倒しないようにお足

元に気を付けてくだいねぇ～！！

2021林家の元旦 o
• 

1初日の出、初詣、 おせち料理、芋掘りク誕生日
’^｀ 

2021 年お正月は 7 年ぶりに川越で過こしました。

結婚時、 祖母との約束で
「
お正月とお盆の年2回は

三重の実家で過こしてくれ」 と言われていたので殆ど

三重で過こしていましたが、 今年はコロナもあり埼玉

コロナを三重まで運んでも申し訳ないので、、 帰省せ

ず川越で過こす事にしました。

1月1日、 初日の出を拝むために日の出の時刻を調

べたら午前 6 時 52 分。 毎日ウォ ーキングしていて日

の出と富士山が見れるスポットを知っていたので、 そ

ちらまで移動。 そんなに人はいないだろうと思いきや

50 ~60 人もいる。 びっくりドンキ ー！！ （そういえ

ば去年川越駅前の丸井の跡地にできました）

日の出の方向に雲が

あ る為、 6 時 54 分 か

らお天道様登場。 今年

も拝めました！！例年は

妻の実家・七里御浜か

ら見ていますが、 今年

は歩道橋の上からです。

日本には色々な日の出スポットがあるのでしょうねぇ
～。珍しいスポットがあったら教えて下さいねぇ（笑）。

次に、 引っ越して来て 24 年で初

めて近所の氏神様に初詣へ。 意外と

人がいて氏子様も出ていてお札を頂

きましたアマ海老ならぬアマビエ（

笑）。 大事に持って歩いていると道

路にお札が落ちていた。 罰当たりの

人もいるもんだ （汗）。

帰宅後お正月膳と日本酒を頂きました。 日本酒は濁

りの発泡酒なので、 上のアルミのキャップをとると炭

酸で蓋が凄い勢いで天井に！！久し振りに元旦から焦

る！！ （滝汗）。 お雑煮と大晦日に購入した巨大ブリカ

マどれをとっても旨し（笑）。 去年は枝豆同様、 ブリ

カマもよく食べた。 ブリはビタミンDが豊富で、 ビ

タミンDはコロナに感染した場合に重症化を防止し

てくれるそうです。 お試しあれ！！

夕飯まで時間があるので、 庭に自然薯が生息している

事を思い出しスコップを2丁持っていざ自然薯堀に挑戦。

う～ん、 土が固いのと木

の根っこが邪魔で掘れん。

ぁッ！！ そうだ、 年末に購

入した家庭用高圧洗浄機

で再挑戦。 がしかし勢い

が強すぎて顔から全身泥

だらけに…。 あっけなく

退散してお風呂へ直行。
- •• ~:.::..9i温••":""一ご
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しく焼けました！！

風呂から上がるとタ

飯が。 最近のマイブー

ムはlwataniの炉端焼

器
「

灸り や」。 購入以

来ほぼ毎日我が家では

炉端焼きを楽しんでい

ます。 意外と餅が美味

そして本日が私のお誕生日で、 子供からケ ーキをプ

レゼント！有難う御座います！！ とても幸せな一日で始

まった 2021 年となりました（笑）

今年も、 皆様よろしくお願いいたします。
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言匹短団］含疇ニ
Staff Monthly Column No.31 By Maiko Segawa 
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....んにちは、瀬川です。2021年を迎え、早いも
｀一ので2月に入りましたね。 今回は2020年 後半
を振り返って少しこ紹介します)

Mcmoricso／伽S匁awafam,庄 2020

瀬川家の2020年後半戦

夏喜��:昇[;
と車を 出 し てくれ鴨川
シー ワ ー ルドヘ行きまし
た。 海に来たのはかれこ
れ4年振りくらいで、 息
子にとっては初の海 で
す。 シー ワ ー ルドはシャ
チのショ ーが有名ですよね。最初は水よけのポンチョ
の購入予定はありませんでしたが、 満席の親客の9
割は着用していたのでみんなでビビッて購入しました
（笑 ）ショ ーが始まって夢中になっていると、最初の
大ジャンプと勢いのある水しぶきがバシャーン！見事
に自分たちもびしょ濡れになり、顔に直撃してしまっ
た息子は大泣きです。私はショ ーが見たかったので（←
ひどい）ギャン泣きの息子は主人が会場から連れ出し
てくれました。 私はシャチのショ ー を満喫させても
らい大満足でした（＾—^）息子がシャチが怖いと泣いて

たのでこのままではシャ
チが嫌いになってしまう
…と思いスピードクジに
チャレンジしてぬいぐる
みを get しました！今で
は一緒に寝るくらい大好
きになり、また行こうね、
と話しています。 自宅で
はプ ールにも活躍してもらいました！息子の楽しそう
＆気持ちよさそうな姿を見て足だけお邪魔していまし
たが、後半は自分も一緒にプ ールに座って涼みました。
家だとすぐお風呂にはいれるし、必要なものがすぐに
持ち込めるし、中々快適でしたJ>

秋：閂竺雪喜
の園庭でクラス別開催で
した。1クラスずつの開
催は子供たちの間近で応
援する （声援の代わりに
音の出る応援アイテムを
作ってくれましたJ>)こ

とが出来て嬉しかったです（＾＾）マット、跳び箱、鉄
棒とみんな上手にクリアしていく姿に感動しました。
集合写真はなかったけれど、 1つ1つのイベントを出
来る形で開催してくれる保育園に感謝感謝です。

年末には姉からお蕎麦、実家からお餅が届きました。
離れていても同じものを食べれるのは嬉しいです

ね。 会えない分、 連絡す
る回数が増えました。

2020年は本当に色んな
想いをしましたが、 嬉し
かったことも思い出も増
えました。2021年も、 み
んな笑顔で元気に過こせ
ますように。

（さ•料電話）0800-800-3602

0 ••2●Aサム・ライズ HOME サム ・ ライズとは サー ピス お客様の声 ブログ 会社概要 一

1/ニュ ー アルしました！

あ役立ちブログや動画もど

んどん更新中です！

皆さん． 是非0そいてみて

くださいね。

永続的発展を支援し、

縁あるすべての人を元気に

これが税環士法人サム・ライズの還念です。

私たちは「良い会社』というの1ょr何があっても絶対
に潰れない会社」だと彎えています．

そして． 9句があっても潰れない会社Jの定●を11値的
に知っています．

だからこそ、 r記帳や申告だけではなく．本当の経言の
相駿がしたい」という経官者のあなたに 、 ゼひ私たち
，，存在を知っていたださたいと思っています．

税理士は記帳代行と は名：をこ検討中の方'
決算だけだとおもっていませんか？

私たちはこれまで、 お客様の一番身近な専門家を目指し、 税務会計だけに留まらず、 縫奮
閾疇も蝙●できる駁珊士事•1!iとして�お喜欅ととも1こ慮長してまいりました。今から40
年以上前に創業者の林昭がたった一人でスタートした11i人事業の税理士事務所を事業承継
し、 社員を増やし 、 税理士を育てて平成16年に税理士法人化。 今では3つの法人を経営
し、 10人を超えるスタッフと共に、 チームで経営をしています。私たちも数々の試行錯誤
を11り返しここまで経営してきました．だからこそ縫嘗●の●になってアドバイスするこ
とができ置す．

盟隷悟みの方へら？
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税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット株式会社

事務所通信

2月といえば立春。 暦の上では春を迎えますが、 まだまだ寒い日が続きます。
風邪などひかないように、 こ自愛くださいませ。

掲載内容に関してこ不明点等があれば、 お気軽に当事務所までお問い合わせください。

■.................................................................................................................................................................................................... 
2021年2月号

■ 令和2年分の所得税
確定申告の留意点

■ 非正規労働者の正社員転換措置と
運用の注意点

■ コロナ禍での賃金改定状況

■ 小笠原編集長
『今月はコレについて語ろう！』

．

 

経営理念

「永続的発展を支援し、縁あるすべての人を元気に」
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視務情報 2021年2月号

令利2年分の所得視
確定申告の留意点

所得税（復興特別所得税を含む。 以下同
じ）の確定申告時期にあわせ、 令和2年分の
申告を行う際の主な留意点をご紹介します。

庄青色申筈特別控除の改正
65万円の控除額が55万円へ引き下げられま

した。 ただし次のいずれかの要件を満たす場
合は、 65万円が適用できます。

・仕訳帳及び総勘定元帳の電磁的記録の備付け及
び保存

・確定申告書等を提出期限までにe-Taxを使用して
提出（電子申告）

庄給与所得撰陰の改正
一律 10万円引き下げた上で、 上限が195万

円に下がりました。 また、 給与所得から控除
できる特定支出控除に係る “特定支出” の範
囲について、 以下のとおり見直されました。

・職務の遂行に直接必要な旅費等で
通常必要と認められるもの

．閂は輩字靡翌篇』ニ胃る｝
追加

・単身赴任者の帰宅旅費についての
回数制限(1ヶ月に4往復超は対象外）｝

撤廃

庄公的年金等担陰の改正
公的年金等以外の合計所得金額に応じた、

一律の引き下げと上限額が設けられました。

1,000万円超 2,000万円以下I 20 (185.5) 
2,000万円超 30 (175.5) 

庄所得金額調整控除の覇設
次のいずれかに該当する場合は、 各々計算

した所得金額調整控除額を給与所得から控除
します。 ①②両方該当するときは、 ①→②の
順で適用します。

①23歳未満の扶養親族がいる等の要件に該当する
年収850万円超のサラリーマン（上限15万円）

②給与と公的年金等の双方を受給、かつ、各々の所
得金額を足した合計が10万円を超える場合（上
限10万円）

庄基礎筵隙の改正
一律 10万円引き上げた上で、 合計所得金額

に応じた控除額の制限が設けられました。

合計所得金額
2,400万円以下

2,400万円超 2,450万円以下
2,450万円超 2,500万円以下
2,500万円超

控除額：万円
48 

16 

庄扶養親族等の合計所得金額要件
の改正

基礎控除の改正に伴い、 扶養親族等の合計
所得金額等の要件が一律 10万円引き上げられ
ました。

庄ひとり親控陰・寡婦（寡夫）腔陰
の改正

以下に該当する人は、 ‘‘ひとり親” として
35万円の所得控除が適用できます。

現に未婚又は配偶者が生死不明など一 定の人のうち、
次の要件すべてを満たしている人

①生計を一にする子を有する
②本人の合計所得金額500万円以下
③事実婚と認められる相手がいない

1"MyKomon 税理士法人サム・ライズ未来会計法人メイキット株式会社
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稀務情輯2021年2月号

また、 これに伴い寡婦（寡夫）控除は、 ひ
とり親に該当しない寡婦に係る寡婦控除とし
て一部要件が見直された上で改組され、 「特
別の寡婦」は廃止されました。

庄申告書の記載内容変更

申告書の記載内容が一部変更されました。
ここでは、 雑所得のうち “業務” の記載欄が
追加された点をご紹介します。

国税庁HP「申告書B【令和2年分以降用Jhttps ://www.nta.go.jp/taxes/shiraberu/shinko 

ku/yoshiki/01/shinkokusho/pdf/r02/02.pdf」一部抜粋・編集

ここでの “業務
” とは、 事業所得に該当し

ない、 原稿料・講演料・ネットオー クション
などを利用した個人取引・食料品の配達など
の副収入による所得を指します。 これまでは
公的年金等とそれ以外の2区分でしたが、 3区
分に分けて計算します。

庄是正を受けやすい申告誤り

税務署から是正の連絡を受けやすい申告誤
りをいくつかご紹介します。

1. 配偶者や扶養親族の所得要件

特に、 ご子息（ご息女）の年収合計が103

万円を超えるケ ー スにご留意ください。

2． 申告漏れ

(1) 一 時所得となるもの

ふるさと納税の返礼品や、 生命保険会社か
らの満期金や解約返戻金がある場合に、 ご留
意ください。 また、 令和2年は国等から多種
の給付がありました。 1月号でご案内した課
税関係を参照の上、 課税対象となるものがな
いかどうかご確認ください。

(2) 国外財産

特に、 国外に口座のある預金利子などが、
申告漏れになりやすいです。

(3) 還付加算金

確定申告で所得税の還付を受けた際に、 利
子相当分として『還付加算金』をあわせて受
領する場合があります。 還付加算金は受領し
た年分の雑所得として申告が必要です。

庄振替納親に係る手網きの簡素化

令和3年1月より、 振替納税に係る手続きが
次のとおり簡素化されました。

e-Taxの利用（電子申請）が可能
引越し等により税務署が変わった場合、振替納税者
は改めて振替納税の手続きが必要となるが、変更前
の税務署へ引き続き振替納税を行う旨を記載した納
税地の異動又は変更に関する届出書を提出した場
合は、改めて行う手続きが不要

なお、 令和2年分の所得税と消費税（地方
消費税を含む。 以下同じ。 ）の確定申告に係
る法定納期限・ ロ座振替日は、 次のとおりで
す。 期限内の納付、 振替口座の残高確認を忘
れないようにしましょう。

（※）課税期間の特例適用者は、 特例期間に応じた法定納期限・振替日

1"MyKomon 税理士法人サム・ライズ未来会計法人メイキット株式会社
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労務情報 202 1年2月号

非正規労働者の正社員転換措置と
運用 時の注意点

2020年 1 0月 に 同 一 労働 同 一賃金に 関する最高裁判決が出 ま し た 。 その中 で 、
契約社員やパー ト タ イ マ ーか ら 正社員への転換制度が、 労働契約法20条に定める 「その他の事
情」 と し て評価 さ れ た こ とか ら 、 正社員転換制度への注 目 が高 ま っ て い ま す 。 そ こ で今 回 は 、 法
律で求め ら れる非正規労働者の正社員転換措置と運用 時の注意 点 を 確認 し ます 。■....................................................................................................................................................................................... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

庄 正社員転換措置 ① 就業規則に記載する

会社が従業員をどのような雇用形態で雇入
れるかは 自 由ですが、 パー ト タ イ ム ・ 有期雇
用労働法※では短時間 労働者や有期契約労働
者（以下、 非正規労働者） に対 し、 通常の労
働者（正社員） へ転換する措置を設ける こ と
を義務づけています。 具体的に、 以下①～④
のいずれかを実施するこ と が必要です。

① 正社員を募集する場合、 その募集内容を対象者に
周知する

② 正社員のポス トを社内公募する場合、 対象者にも
応募する機会を与える

③ 正社員へ転換するための試験制度を設ける

④ その他正社員への転換を推進するための措置を講
ずる

庄 転換措置の周知方法

正社員転換措置は、 会社が講じている措置
の内容を、 非正規労働者にあらかじめ周知す
る こ と が求 められます。 周 知方法 と しては次
のようなものが挙げられます。

② 労働条件通知書に記載する
③ 事業所内の掲示板で掲示する
④ 社内で資料を回覧する
⑤ 社内メールやイン トラネッ トで告知する
⑥ 給与明細に資料を同封する

実際に正社員を募集したり、 社内公募 した
りする際の周 知は、 事業所内での掲示や資料
の 回 覧、 人事考課面談時での希望聴取な どが
考えられます。

庄 運用時の注意点

正社員 の採用が新規学卒者のみ と なってい
るような会社では、 応募できる人が限定され
ているた め、 正社員転換措置を講じている と
はいえません。

また、 正社員へ転換するため の試験制度 の
措置を設けている場合、 正社員への転換や受
験する要件 と して、 勤続期間や資格等を設け
るこ と があります。 事業所の実態に応じてい
れば問題ないもの の、 必要以上に厳 しい要件
を設けている場合、 措置を講じている と は認
められない場合もあります。

法律で は、 正社員転換措置 を講ずる こ とが義務で あ り 、 結果と し て 正社 員 へ転換する こ と
ま で は求 め て い ま せん。 し か し 正社員転換措置への注 目 が高 ま り 、 その運用 は重要性 を増 し
て い ま す 。 周 知のみで応募 し に く い環境になっ て いるなど 、 措置が形骸化 し て いないか確認
し 、 問題があれば是正 し ま し ょ う 。

※ 中小企業のパー トタイム ・ 有期雇用労働法の適用は2021年4月 ですが、 それまではパー トタイム労働法において、 短
時間労働者に関し同様に正社員転換措置が求められています。
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縫営情報 202 1年2月号

コロナ禍での賃金改定状況

コ ロ ナ禍が長期化する中 、 来年度の賃金改定 は経営者を悩ま せる問題の
ひとつ で し ょ う 。 こ こ で は 、 賃金改定の参考資料と し て 、 2020年1 1 月 に発表 さ れた調査結果※か
ら 、 2020年の賃金改定に 関するデー タ を ご紹介 し ま す 。■·……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..．．....．．．．............．．．．............．．............．．......．．....．．.... 

,l 賃金引き上げ企業の割合が減少

上記調査結果から、 回答企業の賃金改定状
況をまとめると表 1のとおりです。

【表1】賃金改定の実施状況の推移 （％）
一瓢璽麗瓢蒻麗霞璽璽●欝•
201 1年 73.8 4.4 18.4 3.4 

3.911 1s.211 5 .6 i J 2012年 75.3 
2013年 79.8  2.5 12.9 4 .7  
2014年 83.6 2. 1 9.7 4 .6i . 
2015年 85.4 1 .2 8.4 5 .0  
2016年 86.7l| 0.8l| 7. 1 5.�
2017年 87.8 0 .2 6.3 5.7
2018年 89. 7  0.4 5.9 4.0, 
2019年 90.2  0 .0 5.4 4.3 
2020年 8 1.5 2 .1  9.5 6.91 

1 0年近く増加 してきましたが、 減少に転じま
した。

一方、 1人平均賃金を引き下げた・ 引き下
げる （以下、 引き下げた）割合は2. 1 ％で、
2014年以来の2％ 台となりま した。 また、 賃
金改定を実施 しない割合は9. 5％と、 これも
2014年以来の高水準です。 そ して未定の割合
である6. 9％は、 1982年以降で最も高い数字
で した。 賃金改定をどうするか、 判断に悩む
企業が増えている ことがうかがえます。

厚生労働省「令和2年賃金引上け等の実態に関する調査の概況」 より作成

2020年の賃金改定状況は、 1人平均賃金を
引き上げた・ 引き上げる （以下、 引き上げ
た）割合が8 1 . 5％で した。 2019年に比べて
8. 7ポイ ン トの減少です。 引き上げた割合は

庄 改定率は2％を割り込む
直近1 0年間の1人平均賃金の改定額と改定

率をまと めると、 下 グ ラ フ のとおりです。

2020年の 1人平均賃金の改定額は4, 940円、
改定率は 1 . 7％となりました。 改定額が4, 000
円台となるのは2013年以来、 改定率が2％を
割り込むのは2016年以来です。

6,000 

5,000 

一 改定額

一改定率

1人平均賃金の改定額と改定率の推移 （円、 ％）

5,627 5,675 5,592 

1 . 7  
4,000 

3,000 

2 .5  

2 .0  

1 . 5  

1 . 0  
2011年 2012年 2013年 2014年 2015年 2016年 2017年 2018年 2019年 2020年

厚生労働省「令和2年賃金引上け等の実態に関する調査の概況」より作成
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【表3】産業別 1人平均改定額と改定率 （円、 ％）
一屯＇且童退■

雫�7
8,261 6,244 
5,72411 5,317 
5,023 3,681 
6,705l| 6,239

9 

4,777 

-
“磁翡i咽頓

2. 1 1 .91 
I 

2.4 1 .9  
2 .0  1 .8  
1 .6  1 . 1  
2. 1 1 .91 

電気・ ガス ・ 熱供給 ・ 水道業 9 5.4 4 .6 
情報通信業 86.オ| 0.91: 12.4
運輸業， 郵便業 78.6 7.8 12 .2  1 .4 
卸売業， 小売業 84.8�1 1 . 3  7 . sJI 6.4
金融業， 保険業 85.9 4 .1  9 .9  

87. 211 不動産業， 物品賃貸業 5. 2]1 7 .6  
学術研究， 専門・技術サービス業 87.0 0.8 8.9 3 .4  
宿泊業， 飲食サービス業 49. 3:1 7 .5  19 .5  23 .7  
生活関連サーピス業， 娯楽業 58.4 4.0 20.9 16.6 
I 教育 学習支援業 67. s;I 4.8 17.4 10 .3
医療， 福祉 83.7 1 . 1  6 .5  8 .7  

7 1 . 111 0.  1l 16.0 12 .81 サーピス業 （他に分類されないもの）
厚生労働省「令和2年賃金引上け等の実態に関する調査の概況」より作成

引き上げた割合が最も高いのは、 電気 ・ ガ
ス ・ 熱供給• 水道業の95. 4％で、 建設業と製造
業も90％を超えました。 引き下げた割合では、
運輸業， 郵便業と宿泊業， 飲食サ ー ビス業が
7％を超えて高くなりました。

実施 しない割合では、 生活関連サ ー ビス業，
娯楽業が最も高く20％を超えました。 未定の
割合は宿泊業， 飲食サ ー ビ ス業だ けが20％を
超えま した。

庄 一部を隙き額 ・ 率ともに慨下
2020年の 1 人平均賃金の改定額と改定率を、

産業別にまと めると表3のとおりです。

鉱業， 採石業， 砂利採取業
建設業
製造業
電気 ・ ガス・ 熱供給 • 水道業
情報通信業
運輸業， 郵便業
卸売業， 小売業 5,401 
金融業， 保険業 5,585 
不動産業， 物品賃貸業 6,9091 1  6,3 1 1  
学術研究， 専門・技術サーピス業 9, 165 7, 165 2 . 4  2.1  

ll 宿泊業， 飲食サービス業 4, 163 2,711  1 .8  1 . 5  
生活関連サービス業， 娯楽業 4,306 3 , 1 1 5  1 .9  1 . 2  
教育， 学習支援業 ＿ 4,696!1 3,332 1 .  7j; 1 . 4
医療， 福祉 3,798 3, 198 1 .8  1 .5  
五平墓 （他旦分類さnな込ものL '’日閲'’'団-- -LiL--L §

厚生労働省「令和2年賃金引上げ等の実態に関する調査の概況」より作成

【改定額】

改定額が最も高いのは、 学術研究， 専門・
技術サ ー ビ ス業の7, 165 円で した。 なお、 改
定額が2 0 1 9年を上回 っ たのは、 サ ー ビ ス業
（他に分類されないもの）だ けという結果に
なりました。

【改定率】

改定率が最も高かっ たのは学術研究， 専
門・ 技術サ ー ビス業の2. 1 ％で、 最も低か っ
たのは電気 ・ ガ ス ・ 熱供給· 水道業の 1 . 1 ％です。
金融業， 保険業だ けが20 1 9年に比べてプ ラ ス
となりました。

2020年は、 ほとんどの産業で改定額、 改定
率ともに20 1 9年を下回る結果となりま した。
依然として コ ロ ナ禍の状況は続いていること
から、 202 1年はさらに厳しい賃金改定となる
企業が増える ことも予想されます。

（※） 厚生労働省 「令和2年賃金引上げ等の実態に関する調査の概況」
一定の産業に属する 会社組織の民営企業を調査対象に、 産業 ・ 企業規模別 に抽 出 し た3, 590社を調査客体 と して2020年7月

~8月 に行われた調査です。 こ こ で紹介 し た デー タ は、 常用 労働者100人以上の企業 （調査客体企業数は3, 258社、 有効回答
企業数は1, 670社） について集計 し た も のです。 数値は四捨五入の 関係で100にな ら ない こ と が あ り ま す。 詳細は次 のURLの
ページか ら確認いた だ け ま す。 https : //www. mhlw. go. jp/toukei/ i t iran/roudou/chingin/j i ttai/20/index. html 
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4月 に新入社員 を 受 け入れ る 事業者 は 、 受 け入れ る 準備 を 開始す る 時期 で す 。 ま た 、 4月 か ら
給与改定 を 行 う 場合 に は昇給の準備 を 検討す る 時期 で も あ り ま す 。 春 に 向 け て 早 め に 準備 を 開
始 し て お き ま し ょ う 。

o : 2021年2月

I お 仕 事 備 忘 録o :  1 . 標準報酬月 額の特例改定の提出

゜ | 2 ． 固定資産税の納付 （第4期分）

: 3 ． 確定 申 告 （書面） の受付開始

O J 4 . 国 民年金保険料の 「2年前納」 の手続 き

0 :  5 ． 労働保険料等の 口 座振替納付の 申 込
I 

O l 6 .  4月 昇給の場合の準備
I

o : 7 . 新入社員の 受入準備

イ ルス
金保険料の標準報
特例措置が講 じ ら

今

令和2年分の所得税 ・ 住民税の確定 申告の受付期 間 は 、 3月 1 5 日 ま で です。 所得税 を現金 で納付す る
場合 は 同 日 が期限 と な る た め 、 納付手続 き を 忘れな い よ う に し ま し ょ う 。 た だ し 、 振替納付の場合の
振替 日 は4月 1 9 日 です 。 こ ち ら は、 引 き 落 と し 口 座の残高 を確認 し て お き ま し ょ う 。

ま た 、 個人事業者の消 費税の確定 申告は3月 3 1 日 ま で です。 消費税を現金で納付す る場合は3月 31 日
が期限ですが、 振替納付の場合の振替 日 は4月 23 日 です 。

4月 入社予定の新入社員の 受入準備 を進め ま し ょ う 。 入社前研修や入社後のス ケ ジ ュ ール を決定す
る と と も に 、 寮や社宅の手配、 制服な どの準備 も 必要 に な っ て き ま す。
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2月は日にちが少ない こ と から、 月末は日ご と の資金の出
入りが激 しくなります。 スケ ジ ュ ール管理を徹底 しま しょう。
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日 曜 日 六曜 項 目 l 
月 先勝

●贈与税の 申 告の提出 ・ 納付 ( ~ 3 月 1 5 日 ）

2 火 友 引
. . . . . . ... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

3 水 先負立春

4 木 仏滅
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

5 金 大安

6 土 赤 口

7 日 先勝

8 月 友 引

9 火 先負
• • • • • 9 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 

1 0  水 仏滅
●源泉所得税 ・ 復興特別 所得税 ・ 住 民税特別徴収分の納付 ( 1 月 分）

1 1 木 大安 建国記念の 日

1 2  金 先勝

1 3 土 友 引

1 4  日 先負

●労働保険料の 支払 （第3期分※ 口 座振替 を 利 用 す る場合）
15  月 仏滅●継続 · 有期事業概算保険料延納額の支払 （第3期分※ 口 座振替 を 利 用 す る 場合）

● 所得税確定 申 告 （書面） の 受付開始 (~3月 1 5 日 ）

1 6  火 大安
● 所得税確定申 告税額の延納届 出 ( ~3月 1 5 日 ）
● 所得税及 び復興特別 所得税の納付 (~3月 1 5 日 ※現金納付の場合）

1 7 水 赤 口

1 8  木 先勝雨水

1 9  金 友 引

20 土 先負

21 日 仏滅

22 月 大安

23 火 赤 口 天皇誕生 日

24 水 先勝

25 木 友 引

26 金 先負

27 土 仏滅

●健康保険 ・ 厚生年金保険料の支払 ( 1 月 分） （3月 1 日 期限）

28  日 大安
● じ ん肺健康管理実施状況報告書 (3月 1 日 期 限）
● 固定資産税第4期分の納付 ※市町村の条例 で 定 め る 日 ま で

1"MyKomon 税理士法人サム ・ ラ イ ズ 未来会計法人メ イ キ ッ ト 株式会社
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VOICE OF All STAFF lーノ ・

国瞬阪旱飯迂歴告 g
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3屈U
2゜2 1 年、 明 る い 1 年が始 ま る はずが ・ ・ ・ 緊急事態宣言で ま た籠 り 生活

にな っ て し ま い ま し た。 今ま で通 り 友人知人 と 気軽に誘い合い飲みに行 く

事 は出来ない生活。 こ の よ う な 時 に こ そ、 家族 と た く さ ん会話 し た り 、 ま た は

子供の話を ゆ っ く り 聞い た り し なが ら今 は 自 宅で こ の よ う に過こす しかないの

ですね。 1 日 でも 早 く 普段通 り に過 こ し た い です。 さ て今月 のお題は、 今は叶

わ ぬ こ の思い ・ ・ ・ コ ロ ナがおさ ま り 、 普段の生活に戻 っ た ら ・ ・

令月 のお題） コ ロ ナがおさま り 、 普殿の生活に戻っ た ら 何 す る ？ 何 し た い ？ ？

Kaori Ishida 

Haruka Omi 

思 い っ き り 旅行 に 行 き た い で す ！ 海外 に
行 け た ら 嬉 し い で す が、 海外 は相 当 先 に
な り そ う ですね （ 泣 ） 国 内 であれば、 デ ィ
ズニ ー ラ ン ド も 行 き た い で す し、 昔か ら
好 き な沖縄や北海道 に も、 何 も 気 にせず
行 き た い で す か中縄や北海道 の 料理が大
好 き な の で、 お酒を飲み な が ら お腹一杯
食べ る の が夢 ですね食 ま た、 家族や友人
と の 時 間 も 増 や し た い です ！ 私の 甥 や 姪
の成長ス ピ ー ド は凄ま じ く 、 年 に 2 回 は
会わな い と つ い て い け な いです （ 泣 ） 会 っ
て た く さ ん 話 し た い で す し、 抱 き し め た
いです～ ！

気兼ね な く 外食や遠出 し た い で す ) も う
かれ こ れ ス テ イ ホ ー ム も 1 年 に な っ て し
ま い ま す ね ( , . w . ｀ ) 子 供 は あ っ と ゆ
う 間 に 大 き く な る し、 思 っ て い る 以上 に
行 く の を 我慢 し た り 、 会 い た い と き に会
お う と 言え な い … と い う の は辛 い ですね。
で も 贈 り 物 し た り 、 お 手 紙書 い た り 、 ア
ルバム を作 っ て 送 っ て みた り 、 行 き た い
と こ ろ リ ス ト を作 っ た り 、 と 引 き 続 き 楽
し ん で や り た い で す ) あ と は デ ィ ズニ ー

リ ゾ ー ト な どテ ー マ パ ー ク ヘ ル ン ル ン で
お 出 掛 け し て 疲れた ー ！ っ て 遊 び ま く り
た いです。

年明 け 早 々 に 2 回 目 の緊急事態宣言が発
表 さ れ、 ま た 自 粛生 活 に 拍 車 がか か っ て
し ま っ た 中 ず っ と 入会を悩 ん で い た デ ィ
ズニ ー プ ラ ス ヘ つ い に 入会 し ま し た。 毎
日 デ ィ ズニ ー 映画 や マ ー ベ ル作品鑑賞 で
「 も っ と 早 く 入会 し て お け ばよ か っ た ！ 」
と 後悔す る レ ベ ルです。 笑 そ し て、 観て
い る と や っ ぱ り デ ィ ズニ ー ヘ行 き た く な
る 一 ( ' ; w ;

‘

) 最後 に 行 っ た の は い つ
だ っ た か … 季節す ら 覚 え て い ま せ ん。 コ
ロ ナ禍が落 ち 着 い た ら 家族 や 友 人 の 笑顔
を 見 な が ら デ ィ ズニ ー で は し ゃ ぎ倒 し た
いです。

初 め ま し て ！ ヨ ー ロ ッ パ よ り 在宅 で働か
せ て 頂 い て い る 山 口 で す。 今月 か ら 参加
さ せて頂き ま す。 よ ろ し く お願い し ます。
コ ロ ナ が収 ま っ た ら 日 本 に帰省 し て、 家
族や友人 に会 い た い で す。 美味 し い 日 本
食が食べ た い です。 温泉 に 行 っ て リ ラ ッ
ク ス し た い で す。 一緒 に お仕事を し て る
サ ム ラ イ ズの メ ン バ ー と 実 際 に会 っ て お
話が し た い です。 現在、 ］0ナ大流行の ヨ ー

ロ ッ パか ら 日 本へ の 帰 国 は 多 く の規制 と
手続 き が必要 に な る た め 簡 単 に 帰 れ ま せ
ん。 早 く 日 本 に 自 由 に帰 れ る 日 が来 ま す
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コ ロ ナ が お さ ま っ た ら 、 や り た い事 2 つ
あ り ま す ！ ！ v ①海外旅行に行き た い です。
そ れ も ハ ワ イ ！ ！ 先 日 ハ ワ イ に 行 き た い あ
ま り 、 ハ ワ イ の シ ョ ッ ピ ン グ サ イ ト を 眺
め て い た ら 欲 し く な り … 英語 を駆使 し て
お取 り 寄せ し て し ま い ま し た。 本 当 は現
地 に 行 っ て 買 い た か っ た の で すが。 し か
し 今 は行か な く て も 購入 で き て し ま う の
も 便利 で す よ ね （ 笑 ） 次 に や り た い こ と
②は友人 と バー ベキ ュ ー や飲み会ですね。
昨年か ら 家 の庭で家族 3 人 バ ー ベ キ ュ ー

は し て い ま し た が、 や は り 友達大人数で
ワ イ ワ イ と お酒飲んだ り 過こ し た いです。

も と も と 外 出 す る 方 で は な い の で、 ど こ
に 行 き た い と は 正 直 あ ま り な い で すね。
私の最近の週末は友人た ち と LI N E で通話
を し な が ら 桃太郎電鉄をや っ て お り ます。
オ ン ラ イ ン 上 で や る の も い い ですが、 実
際 に顔を合わ せ つ つ、 飲み食い し なが ら
や り た い な ぁ と 思 っ た り も し ま すね。 ま
た、 ど う し て も運動不足 に な り が ち に は
な る の で体を動か し た い と は思 い ま すが、
走 る は嫌 い な の で何か集ま っ て ス ポー ツ
や レ ジ ャ ー を や り た い で すね。 今 季 は ス
ノ ー ボー ド に 行 け る か微妙な と こ ろ で す
が、 2 回 ぐ ら い は滑れた ら い い な と は思い
ま す の で、 コ ロ ナ が早 く 収束す る よ う に
祈 り なが ら 家 に籠 り ま す。

今の と こ ろ コ ロ ナ 収束が見込 め ず、 く じ
け そ う に な っ て し ま い そ う で すが。 普段
の 生 活 に 戻 っ た ら ま ず、 私の祖母 に 息 子
を会わ せ た い で す。 一 昨年誕生 し た 息 子
に会 え る の を心待 ち に し て く れて た の で
すが、 高齢の祖母に会 い に 行 く の は こ の
こ 時世、 恐 く て 出 来 て ま せ ん 。 収束 し た
ら 真 っ 先 に会 い に 行 き た い で す ！ ！ ま た、
大宮 の 鉄道博物館 に も 行 っ て み た い です。
新幹線が大好 き な 息 子 の た め に 一度 は行

‘ ＜ こ と も 考 え た の で すが、 こ れ も や は り
人込み は避 け よ う と 断念 し ま し た。 好 き
な所へ 自 由 に行 け る 日 が一 日 で も 早 く 訪
れますよ う に。 。
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令月 の一枚

か ぁ か ぁ か ぁ か ぁ ～絶景か ぁ 絶景かな ぁ ！ ！

27 歳の夏 福島の温泉にて。 昔は、 気がつ

かなか っ たが、 良 く 見る と オーブが 3 つも

写 り コ ン ドル ！

by 公士郎
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4『 今月 も最後までお読み頂きあ り がと う こざいま した。
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